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РІЧНИЙ ЗВІТ ЗА 2023 РІК

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА



Зміст 

1. Місія та завдання організації.

2. Напрямки діяльності та послуги, які надає організація.

3. Основні досягнення (коротко про основні успішні проекти, цифри,
конкретні факти).

4. Організаційна структура: колективний керівний орган, засновники,
команда.

5. Основні активності реалізовані за звітний період.

6. Інформація про членство в інших організаціях.

7. Інформація про донорів та фінансові результати.

8. Контактна інформація (телефон, поштова адреса, соціальні
мережі, електронна пошта.



Місія та завдання

u Місія: Сприяти забезпеченню якісної, своєчасної та прозорої відбудови
України, заради процвітаючого, справедливого та успішного
майбутнього українського народу в європейській спільноті.

u Основною метою (ціллю) створення та діяльності Спілки с сприяння
державі, органам державної влади та місцевого самоврядування у
відбудові України, подолання наслідків збройної агресії російської
федерації проти України, допомога у координації міжнародної
фінансової допомоги для реалізації проектів відновлення та відбудови,
релокації бізнесу, а також залучення інвестицій для українського бізнесу
з метою відновлення економіки України.



Напрямки діяльності

u Наша діяльність зосереджена довкола пошуку фінансування, розробки
проєктів та консультування територіальних громад, а також організацій
приватного сектору в питаннях відбудови, пошуку інвестицій та сталого
розвитку.

u Ми також взаємодіємо з місцевими організаціями громадянського
суспільства, ініціативними групами мешканців та активістами задля
врахування їх інтересів при впровадженні проєктів відбудови на
локальному рівні, а також забезпечення громадського контролю за
використанням коштів, які отримує громада від донорів.

u Ми також допомагаємо тергромадам розробляти, удосконалювати та
подавати на подальше фінансування проєкти в сферах відновлення та
розвитку. Крім того, такі ж послуги надаються представникам мікро-,
малого та середнього бізнесу для пошуку грантів та інвестицій.



Основні досягнення

Започатковано співпрацю з 17 територіальними громадами.
Розгорнуто постійну взаємодію з 2 міжнародними партнерами, які
фінансують проєкти відновлення та розвитку.
Напрацьовано 19 проєктів в сфері відбудови та розвитку для
подальшого пошуку фінансування .
Забезпечено участь представників «Маршаллу 2.0» в 2 міжнародних
подіях та 5 національних заходах, що стосуються теми відновлення
України.
Реалізовано 1 медіапроєкт спільно з ГО «Об'єднання Толока».
Розроблено та затверджено Стратегію 2026 та обов'язкові політики
та процедури, що відповідає міжнародним стандартам.



Організаційна структура

Громадську спілку «МАРШАЛЛ 2.0» зареєстрована 27 липня 2023 
року, її засновниками є дві юридичні особи: 
1. ТОВ «СВАРОГ ІННОВЕЙШН» (ЄДРПОУ 44970817).
2. ТОВ «ТОПТОРГ» (ЄДРПОУ 44555393).
Загальні збори Спілки є Вищим органом управління організацією,
який вправі приймати рішення з будь-яких питань її діяльності, в тому
числі скасовувати рішення керівництва Спілки.
Між Загальними зборами діяльність Спілки здійснює постійно
діючий одноосібний виконавчий орган – Директор, який поєднує
функції Голови Спілки.



Основні активності

Вересень 2023 року
u Розпочато співробітництво з Широківською та Новоолександрівською територіальними громадами Запорізького

району Запорізької області у питанні розробки проєктів для розвитку.

u Напрацювання Стратегії 2027, розробка та затвердження внутрішніх політик та процедур.

Жовтень 2023 року
u Підписано меморандум про співробітництво та координацію роботи у питанні відновлення України з Лігою Оновлення

України ONOVA.

u Розпочато партнерство з Громадською організацією “Жіноча ділова палата України“ у питанні сприяння залученню
ресурсів для розвитку жіночого підприємництва, особливо серед представниць ВПО та дружин військовослужбовців.

u Розширення співробітництва з органами державної влади: проведено зустріч із заступницею голови Чернігівською ОВА
Жанною Шерстюк. Зустріч з мером міста Конотоп Артемом Семеніхіним та початок співробітництва з Конотопською
міською громадою.

u Розпочато співробітництво з Чернігівською обласною дитячою лікарнею та Чернігівською центральної районною
лікарнею.

Листопад 2023 року
u 7-8 листопада – директор спілки взяв участь у Виставці ефективних рішень для відбудови. Під час роботи виставки було

обговорено з представниками тергоромад та бізнес організацій питання переробки будівельного сміття (та
використання його у будівельних матеріалів для нового будівництва) та впровадження енергоефективних рішень у
відновленні та розвитку.



Основні активності

u 13 листопада– директор спілки взяв участь в Регіональних консультаціях щодо договору про співпрацю між Україною
та ООН, що проходили в місті Львові.

u 14-15 листопада представники ГС «Маршалл 2.0» взяли участь у виставці «Rebuild Ukraine» у Варшаві (Польща), де було
представлено роботу громадської спілки потенційним партнерам та донорським організаціям. За результатами
участі було започатковано співпрацю з Агенцією з питань експорту та іноземних інвестицій Валонії (Бельгія) та Чеською
торгово-промисловою палатою (CzechTrade).

u Розпочато співпрацю з Сумською міською дитячою лікарнею ім. св. Зінаїди.

Грудень 2023 року
u Спільно з ГО «Об’єднання Толока» розпочато проєкт RECovery: діалоги про відбудову. Цей телепроєкт став відкритим

майданчиком для обговорення потреб територіальних громад у питаннях відбудови та розвитку, пошуку донорів, а
також платформою для подальшої комунікації між керівництвом громад, донорських організацій та представниками
громадськості.

u 5 грудня – директор спілки взяв участь у 12 Форумі розвитку громадянського суспільства «Що дасть нам силу».
Результатом участі стало розширення партнерства з локальними ОГС задля координації зусиль у реалізації проєктів та
ініціатив, направлених на розвиток громад та залучення міжнародної фінансової допомоги для відновлення України.

u 7 грудня – директор спілки взяв участь у конференція «Відновлення України на засадах відповідального ведення бізнесу:
цінності й стандарти» за організації ПРООН. За результатами участі було розпочато співробітництво з офісом OECD в
Україні.

u 18 грудня – проведено онлайн зустріч з представниками ОГС Львівщини для напрацювання ідей для подальшого
створення координаційного центру розробки проєктів розвитку громад Львівської області.



Інформація про членство в 
інших організаціях

Станом на 31 грудня 2023 року Громадська спілка «Маршалл 2.0» є 
членом:
1. Ліги оновлення України ONOVA.
2. Жіночої ділової палати України.



Інформація про донорів

u За 2023 рік активи та інші надходження надходили виключно від
організації-засновника (ТОВ «ТОПТОРГ») у вигляді благодійної
пожертви на забезпечення статутної діяльності.

u Сума коштів, що надійшли на банківський рахунок: 3000 гривень.
u Витрачено за 5 місяців діяльності у 2023 році: 873 гривень. Ці
кошти були витрачені на телекомунікаційні послуги.

u Залишок на банківських рахунках на 31.12.2023 р.: 2127 гривень.

u Переглянути форми 1-мс та 2-мс можна за посиланням.

https://marshall20.pp.ua/wp-content/uploads/2024/03/finreport-marshall20-2023.pdf


Контактна інформація

u Веб-сайт: https://marshall20.pp.ua 

u Телефон: +380 73 067 20 20

u Соціальні мережі: Facebook/Instagram/Twitter/Threads: @marshall20ua

u Електронна адреса: office@marshall20.pp.ua

https://marshall20.pp.ua/

